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mars 2010  
 

43 medlemmar var närvarande vid mötet på Räfsan. 

Anders Larson hälsade de närvarande välkomna. 

  

1. Val av ordförande att leda dagens förhandlingar 

Anders Larson valdes att leda förhandlingarna. 

  

2. Val av justeringsmän 

Justeringsmän: Lennart Cronqvist och Ingvar Persson. 

Ann-Britt Frick utsågs att föra protokollet. 

  

3. Godkänna kallelsen till årsmötet 

Ordföranden redogjorde för hur mötet hade utlysts och mötet godkände kallelsen.  

  

4. Styrelsens årsberättelse för år 2009 

Anders Larson och Ann-Britt Frick redogjorde för styrelsens arbete och de aktiviteter som 

genomförts under 2009 genom uppläsning ur årsredovisningen (se bilaga). Byalaget har även 

under detta verksamhetsår använt lokalerna i Medborgarhuset utan kostnad mot viss 

motprestation, bland annat genom att hålla biblioteket öppet under ordinarie bibliotekaries 

semestrar i augusti och december.  

Mötet godkände årsredovisningen. 

 

5. Revisorernas berättelse 

Anders Larson läste upp revisorernas berättelse (se bilaga) där de rekommenderar årsmötet att 

bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2009.  

Mötet godkände revisorernas berättelse. 

  

6. Fastställande av resultat- och balansräkning 

Anders Larson redogjorde för årets resultat.  

Styrelsen anser att byalagets ekonomi är god, vilket framgår av balansräkningen. 

Mötet godkände verksamhetsårets resultat- och balansräkning. 

 

7. Ansvarsfrihet för styrelsen 

Mötet tillstyrkte revisorernas rekommendation och gav styrelsen ansvarsfrihet. 

  

8. Fastställande av årsavgift för 2010 

Ordföranden föreslog att samma medlemsavgifter som tidigare skall gälla d v s 30 kr för 

enskild och 100 kr för familj.  

Mötet antog detta förslag.  
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9. Val av ordförande för 2010  

Valberedningen, genom Bror Olsson, föreslog att välja Anders Larson till ordförande i 

byalaget för 2010.  

Mötet antog detta förslag och Anders Larson tackade för förtroendet. 

  

Seppo Uusitalo har avsagt sig fortsatt arbete i styrelsen. Valberedningen, genom Bror Olsson, 

föreslog följande: Omval av styrelseledamöterna Rolf Albelin på två år, Bo Björkman, två år 

och Gert Thuvesholmen två år. Till styrelsesuppleanter omval av Jasenka Åkerlund två år och 

nyval av Eliabet Uusitalo två år. 

Mötet antog detta förslag. 

  

11. Val av två revisorer och en revisorssuppleant 

Valberedningen föreslog omval på ett år av Torgny Steen och Marianne Grenander, revisorer, 

och Lars-Ingmar Månsson revisorsuppleant.  

Mötet antog detta förslag. 

 

12. Val av två valberedare och en suppleant 

Som valberedare föreslogs omval på ett år av Bror Olsson och Håkan Nilsson och som 

valberedningssuppleant Aina Jakobsson.  

Mötet antog detta förslag. 

 

13. Revidering av Byalagets stadgar 

Följande förslag till revidering av Byalagets stadgar lades fram: 

§ 3 Medlem är myndig person som erlagt årsavgiften. 

§ 8 l. Val av valberedning 

§ 11 …av de röstande. Vid dessa möten, som beslutar om föreningens upplösning, skall även 

 beslut om föreningens tillgångar och skyldigheter finnas.   

Mötet godkände revideringarna. 

Revidering av stadgar fordrar godkännande vid två möten, varav det ena skall vara årsmöte. 

Eftersom ändringarna ansågs ringa, beslöts att ta upp frågan på årsmötet 2011, vilket mötet 
godkände. 

 

14. Motioner och övriga frågor 

Några motioner har inte mottagits av styrelsen. 

 

Som övrig fråga tog Göran Ivarsson upp Byalagets inställning till vindkraftsverken. 

Ordföranden meddelade då att Byalagets styrelse har tagit beslutet att inte ta ställning i denna 

fråga. Byalaget har däremot tagit på sig att informera innevånarna om vindkraftsverken och 

att tillsammans med KGL anordna informationsmöten.     
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15. Mötet avslutas  

Anders Larson tackade för förtroendet att väljas om till ordförande och Elisabet Uusitalo, som 

är nyvald suppleant i styrelsen, presenterade sig. 

 

Seppo Uusitalo, som avgår ur styrelsen, avtackades av ordföranden med en flaska gott vin. 

 

Rolf Albelin, som i vått och torrt arbetar i föreningen ”Raska fötter” med att dela ut 

information i många brevlådor i byn, utsågs till ”Årets Byalagare” och premierades med två 

”Leffe” och presentkort på Räfsan.  

 

Ordföranden tackade de närvarande medlemmarna för uppmärksamheten och avslutade mötet. 

Vid styrelsens möte 2010-03-16 kommer styrelsen att konstitueras. 

 

Efter mötet serverades kaffe och bröd och därefter berättade Glemminge Frivilliga 

Räddningsvärn om sitt arbete. 

 

Vid protokollet:  

 

 

Ann-Britt Frick                                                                                             

 

 

 

Justeras: 

 

 

Ingvar Persson   Lennart Cronqvist 
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